Opun — Kpolon B MpooavatoAlopou Epyaocia 8

B.1 Téooepa copara A, B, T, A &youv palec 1/2 kg, 2 kg 3 kg, 4 kg aviictoya. Te copata
KIvoUvTal opaid oe opillovnio exinedo yopis tprf.
To A xveiton mpog Ta SvTikd pe TaybTe 4 m's.
To B wxaveitor mpog 1o Poppa pe tayvmnta 2 m's.
To I' xveitan ovatohwd pe tayvmta lm's,
To A xwveiton mpog 1o voTO pE TayvmnTa 1 m/s.
A) No petapspete 6To0 anavinTikd cog @uiio Tov apifpd tov BEpatos, Tov apiBpd g
TOPUKATH TPOTAGNS Kol OiTAx To ypdppio £ av eiven oo™ 1) 1o ypappa A av sivar AavBaopém,

a. Ovopuéc tav A kon I sivai ioes.

Movadec 2
B. Ovoppéc tov B kot A eivan avtifetec,

Movadec 2
y- To A eivar o yprpyopotepo odd.

Movadec 2

0. To pérpo g opiijs tov odpatog A eival To ukpdTepo ard 1o PETP TOV Oppdv dhav TV
LIGAOUTEV GOUATOV,

Movade 2
B) [Tow umd 1o chpate Vol BUKOAGTEPO VU GTOUATI|GEL

Movadec 1
I No dikenodoyiicete v amdvinot] oog oto epdtua (B).

Movadec 3

B.1 Evog Gvipog kot éva moidi sival apyikd axivijtol 6meg anetkoviletal oTo apioTepd Gyijud.
Kdmota otiyp] o Gvipuc omp@yvel andTopa 1o mowdi JE anoTéiecpa vo Cexvijoouy Kat o1 600 va
Kvouvron ave oto opilovnio danedo yopic p1Pés (oneg puiveton oto dsdi oyua). Ta dedopéva

mg epdong (pales. TaydTeg) avaypdpovio Tdve oto deii oympa.

A) No emiglete T 0OOTI TPOTACT] TOL UPOPE TNV KivioT).
o. To OedopEva NS Ep@TNOTNS eivat copPatd pe TS upyés S QLOIKIS
B. ta dedopéve me epdoS dev eivon cupPatd pe T opyEs TG QUOIKTG
Y. 0 GvTpug Kot T Tendi TPEMEL VO KIVOUVTaL TIPOS TA UP1oTEPG
Movadec 4
B) No dikorohoynoste v emhoy oug.
Movadec 8
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B.1 Zopa pélag m mpaypatomolel opais] KOKAKY Kivion We YPauKs Taydtnta. RETpov v. Aeod
Eyer Srayphyet Eva TETUPTOKVKAI0, 1] HETaPOAT TG opuTS TOL ExE1 PETPO:

a. Mnoév B. JZ mo Y. 2mp
A) No em)&lete 1) OOGCTY GndGvINOY).

Movadec 4
B) Na aitioloyijoeTe v enthoyl| cog.

Movades 9

B.1 Oida apykd axivnm onder axapiaia Aoye éxpning oe dvo xoupdna A kot B. H pala tov
koppatiov B eivat duthdora and ™) pala tov A.
A) Na emielete T 0OGTI TPOTUOT).
O Ldyoc tav kvuikév evepyerdv Ka/Kp tov 000 koppond@v apuécng petd my éxpnén eiva
o. 1 B.2 y. 172
Movadec 4
B) No a1tiohoyioete v emthoyn oag.
Movadec 8

Oéua A
Avo chpata pe palec my =1kg xo m, =2 kg xavoidviat 1o &va pog o dhho. ot heio oprlévrio
o : : m m i ; ;
emimedo e TayvmMTec pEtpov 4 — wm 3 — wm ce oviifeteg wurevbovoe. Ta copora
s

(3

KovPulodV KPOTOCOTITES EKPNKTIKGY, Ta ONOia EVOEYETUL Va EKPUYOLV KuTG TN netald tovug
cvykpovor). [Tupatnpodue 6T1 HETG T1) CUYKPOVGT] TOVS 1) TUXOTI|TA TOL oOpatog 1 &yer pétpo 8 z
s

kot katevfBovon avtifem and myv apjiki karebibovon kiviong tov cdpatog 1. Na Ppeite:
Al)  Tyv taydTa Tov COpAtog 2 HETE TT) GOYKPOVOT).

Movadec 6
A2)  Tn petoPoin g opunis Katd pétpo yia kabe obpa Leymprotd.

Movadec 6
A3)  Tn uéomn 6vvoun mov aokei 1o k@be coOua oTo dAho, av 1) cykpovon owopkel Az =0.01s.

Movadec 6
A4) Katd m obykpovorn eleppdyn kdmowe ToGOTTA EKPKTIKOD 1| unAdg mapdybnke xdmoto
Tood Beplukiic evépyeiug Aoy® TG GOYKPOVGTC:

Movadeg 1
Nu npocdiopicete 10 moc6 g Bepudmrag mov Tapdydnke Adym g cvykpovang 1| TS ehGog
evépyews mov shevbepdbnke and to expnknkd, pe Pdomn My amdvinol cog GTO TPOIYOVUEVO
EPAOTI L.

Movadec 6



